

izr. prof. dr. Samo Bardutzky

Informacije o opravljanju diferencialnega izpita pri predmetu Ustavno pravo za študente pripravljalnega letnika na Pravni fakulteti Univerze v Ljubljani

september 2023 – velja do objave drugačnih navodil

Spodaj so zbrani odgovori na pogosta vprašanja študentov, ki se na Pravni fakulteti vpišejo v pripravljalni letnik in morajo opraviti diferencialni izpit iz ustavnega prava.

I. Obiskovanje predavanj in vaj

Obiskovanje predavanj in vaj ni obvezno, je pa možno, če to želite. Urniki so objavljeni na spletni strani PF (<https://www.pf.uni-lj.si/i-stopnja/>).

Na **predavanja** lahko hodite brez posebnega dogovora.

Če želite sodelovati pri **vajah**, se predhodno dogovorite z as. Ano Samobor (ana.samobor@pf.uni-lj.si) in jo prosite, če vas lahko uvrsti v katero od skupin. Za sodelovanje na vajah je potrebna vsakokratna predhodna priprava s pomočjo knjige *Ustavno pravo skozi ustavnosodno presojo* (Zagorc in dr., aktualna izdaja) in razporeda obravnavanih tem.

Razpored tem z natančnimi navodili za pripravo na vaje in druga koristna gradiva za pripravo na izpit so objavljeni **v spletni učilnici**. Za dostop do spletne učilnice preko elektronske pošte prosite as. Samobor, ki vas bo vanjo vpisala oziroma vam posredovala natančnejša navodila za t.i. samovpis.

II. Študijska materija in literatura

Za izpit se pripravljajte tako, da kombinirate zapiske s predavanj in vaj ter knjigi *Ustavno pravo* (Grad in dr., aktualna izdaja) in *Ustavno pravo skozi ustavnosodno presojo*. Študija predpisane literature ne more nadomestiti študij po različnih skriptah. Informacije o dostopu do literature dobite v knjižnici PF in knjigarni Pravna.

III. Preverjanje znanja

Pristopite k enemu od običajnih študijskih rokov za predmet I. letnika Ustavno pravo, rok si izberete po vaši presoji.

Zelo pomembno je, da prijavo na izpit predhodno uredite v referatu za študentske zadeve.

Pristopite k pisnemu delu izpita skupaj s študenti I. letnika in izpit opravljate na podlage enake izpitne pole kot oni. Ko dobite informacijo o oceni pisnega dela, se na podlagi ocene pisnega dela posvetujete z izpraševalcem preko elektronske pošte (samo.bardutzky@pf.uni-lj.si).

Ker je diferencialni izpit manj obsežen kot celoten predmet, ki ga študirajo študenti v I. letniku, je ocena pisnega dela izpita šele izhodiščna informacija za določitev končne ocene. Izpraševalec bo določil, v kakšnem obsegu sledi pisnemu delu še preverjanje znanja na ustnem izpitu.